

BILTEN

Kretanje ka novim horizontima: Uvidi iz obuke održane uz lično prisustvo u Varšavi



Pozdrav od tima projekta "Efektivni i funkcionalni ESZ u post-Covid eri"! Oduševljeni smo što možemo da vam prenesemo uvid u transformativno iskustvo sa nedavne obuke o Evropskim savetima zaposlenih (ESZ) koja je održana uz lično prisustvo u Varšavi 11. i 12. oktobra 2023.godine.

Promena koja osnažuje: Projekat "Efektivni i funkcionalni ESZ u post-Covid eri"

Obuka uz lično prisustvo nije bila samo prekretnica, već i vitalni deo 20-mesečne inicijative, projekta "Efektivni i funkcionalni ESZ u post-Covid eri". Ovaj projekat uključuje saradnju sa organizacijama civilnog društva iz Poljske, Slovačke, Portugala, Španije, Srbije, Crne Gore i Turske, a sufinansira ga Evropska unija. Sveobuhvatni cilj projekta je podsticanje stvaranja efikasnih i snažnih Evropskih saveta zaposlenih, spremnih da se pozabave izazovima u radnom okruženju koje neprestano evoluira posle Covid-a.

Inovativno učenje: Pristup tzv. obrnute obuke

Naše putovanje kroz znanje počelo je inovativnom metodologijom tzv. obrnute obuke. Učesnici su se prethodno upoznali sa materijalima, što je omogućilo temeljnu pripremu i promišljena pitanja. Naredne diskusije uz lično prisustvo pružile su učesnicima dinamičnu platformu kako bi mogli međusobno da sarađuju, dele uvide i grade kolektivno razumevanje. Završna faza je podrazumevala provere razumevanja, čime je obezbeđeno sveobuhvatno razumevanje sadržaja.

Najvažnije iz Varšave: Otkrivanje izazova i rešenja

Obuka uz lično prisustvo u Varšavi označila je vrhunac našeg zajedničkog istraživanja. Stručnjaci iz različitih sektora privrede diskutovali su o ključnim temama kao što su ekološka tranzicija, smanjenje emisije ugljenika i strateško korišćenje javnih sredstava za prekvalifikaciju radnika. Obuka je takođe bila platforma za rešavanje izazova sa kojima se suočavaju Evropski radnički saveti u metaloprerađivačkom sektoru, naglašavajući potrebu za zajedničkim trudom sindikata, poslodavaca i drugih zainteresovanih strana.

Otkrivanje resursa: Zaronite dublje u iskustvo

One koji žele da istraže dalje, pozivamo da pronađu materijal za obuku na našoj namenskoj internet stranici: startandgo-ewc.com/coursesslect. To je prilika da se uključite u sadržaj koji je podstakao naše diskusije i uvide tokom obuke.

Pogled unapred: Ka otpornom radnom okruženju posle Covid-a

Da zaključimo, obuka uz lično prisustvo u Varšavi bila je ključno poglavlje u našoj zajedničkoj potrazi za negovanjem efikasnih Evropskih saveta zaposlenih. Dok se krećemo kroz izazove perioda posle Covid-a, ova inicijativa naglašava našu posvećenost zajedničkom učenju i inovativnim rešenjima.

Pratite nas za još novosti dok nastavljamo da utiremo put otpornoj i prilagodljivoj radnoj snazi u Evropi.

"Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only, and do not necessarily reflect those of the European Union or European Commission. Neither the European Union nor the granting authority can be held responsible for them."

